

Первый краевой фестиваль проходил с 12 по 15 мая на базе Центра отдыха работников образования «Рассвет» города-курорта Геленджик. В нем принимают участие воспитатели, учителя, педагоги дополнительного образования, специалисты методических служб и руководители образовательных организаций.

Инициаторами проведения Фестиваля являются министерство образования, науки и молодёжной политики Краснодарского края, Краснодарская краевая организация Общероссийского Профсоюза образования, Институт развития образования Краснодарского края.

Цель Фестиваля - обсуждение современных тенденций развития образования, диссеминация передового педагогического опыта, формирование мотивационного интереса к педагогическим преобразованиям, проектирование модели смыслового образования.

В программе Фестиваля: круглый стол по вопросам перспектив развития образования, открытые уроки, мастер-классы, мастерские лучших учителей Кубани и России, лекции кубанских и российских учителей, инноваторов образования. В рамках Фестиваля также будет представлен краевой и российский опыт организации современного учебного занятия.

12 мая творческое приветствие представил коллектив центра дополнительного образования детей «Эрудит» города Геленджика во главе с руководителем Ольгой Фоминой, победителем краевого конкурса «Учитель года Кубани» в 1999 году. В первый день фестиваля свои мастер-классы дали абсолютные победители Всероссийских конкурсов. Воспитатель года России-2020 Анастасия Быстрыкова поделилась слоганами успеха победителя Всероссийского конкурса. Ангелина Тимирова, победитель Всероссийского конкурса «Педагогический дебют-2020» из Республики Башкортостан, обсудила с участниками роль учителя-тендсеттера в образовании. Победитель Всероссийского конкурса «Учитель года России-2020» из Ростовской области Михаил Гуров рассказал, кто такие богарты в математике и как с ними бороться. Ирина Фоменко, лауреат Всероссийского конкурса «Учитель года России-2009» из Ставропольского края, выступила на тему «Новые технологии в образовании. Визуализация образования как основа повышения познавательной активности». Андрей Семке, доцент кафедры управления образовательными системами и кадрового резерва, победитель краевого профессионального

**конкурса «Учитель года Кубани» в 2000 году, абсолютный победитель
Всероссийского конкурса «Мужская профессия», представил свой мастер-класс «О
главном».**

**Участники фестиваля завершили первый образовательный день, приняв участие в
конференции в стиле TED.**

Подробнее: https://vk.com/profobrkk?w=wall-106122659_5328